1. Przyspieszenie punktu zmienia si¢ w czasie zgodnie z funkcja:

a) a(t) =2 —sin2t

b) a(t) = 2sin 2t + 3 cos(—3¢)
¢) a(t)=3e™
d) a(t)=-2sin0,5¢

Wyznaczy¢ funkcje opisujace zaleznos$¢ predkosci v i potozenia x od czasu. We wszystkich
przypadkach przyja¢ szybkos$¢ poczatkowa réowna v, =2m/s, a wspolrzgdna poczatkowa

X, =3m.

2. Przyspieszenie punktu zmienia si¢ w czasie zgodnie z funkcja:

b) a(t)=-2sin3¢
¢) a(t)=2¢* +3t+6
d) a(t)=3¢* —sin2t —2e*

Wyznaczy¢ funkcje opisujace zaleznos$¢ predkosci v i potozenia x od czasu. We wszystkich
przypadkach przyjaé szybko$¢ poczatkowa rowna v, =3m/s, a wspolrzedna poczatkowa

X, =2m.



